

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Odbor školstva

Námestie mieru 2, Prešov 080 01

Zápisnica č. 08/2023

zo zasadnutia Komisie školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK, ktoré sa konalo dňa 20.11.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Prešovského samosprávneho kraja č. .../2023, ktorým sa zriaďuje Školská jedáleň, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad a Školský internát, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad
4. Návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Prešovského samosprávneho kraja
5. Informácia o určení počtu žiakov denného štúdia pre prijímacie konanie do 1. ročníka v školskom roku 2024/2025
6. Informácia odboru školstva o stave realizácie projektov v rámci Catching up + ostatných projektových aktivít v školstve PSK
7. Majetkové prevody
 - a. Žiadosť spoločnosti LONLER, s.r.o., Lipany o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena – správca: SOŠ podnikania a služieb, Lipany
 - b. Prenájom nehnuteľného majetku pre ZUŠ, Lipany – prípad hodný osobitného zreteľa – správca: Gymnázium, Lipany
 - c. Majetkové prevody nehnuteľného majetku- nadobudnutie (pozemky v areáli vodnej stavby ČOV, k. ú. Tatranská Lomnica)
8. Rôzne
 - a. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 - 2030
9. Záver

Členovia komisie sa v zmysle znenia pozvánky na zasadnutie komisie stretli v priestoroch Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16 v Poprade. PaedDr. Lajčák, PhD., riaditeľ Strednej športovej školy v Poprade (ďalej len „SŠŠ“) informoval prítomných o spôsobe štúdia žiakov v odboroch športové gymnázium a športový manažment. Zdôraznil rozdiely medzi klasickým gymnáziom, resp. SOŠ a športovou školou. Následne si prítomní členovia prehliadli priestory SŠŠ vrátane školskej jedálne a školského internátu i vonkajší športový areál. Po prehliadke školy sa

prítomní členovia komisie presunuli na ďalšie rokowanie do priestorov Školy v prírode Detský raj v Tatranskej Lesnej.

1. Zasadnutie v ŠvP Detský raj, Tatranská Lesná otvoril prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD., predseda komisie, ktorý privítal prítomných členov komisie. Za overovateľa zápisnice a uznesenia určil PhDr. Stanislava Šantu, PhD.. Na základe požiadavky Odboru strategického rozvoja PSK bol do programu doplnený bod 8. a. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 – 2030. Z rokovania sa ospravedlnili PhDr. Damankoš, PhD. a Mgr. et Mgr. Luciána Hoptová, PhD.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje program rokovania komisie s doplnením o bod 8. a. Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 – 2030.

Za - 12, proti - 0, zdržal sa - 1.

2. prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. informoval o plnení prijatých uznesení. Uznesenia, ktoré komisia prijala, sú splnené, resp. termín ich splnenia ešte neuplynul.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.

Za - 12, proti - 0, zdržal sa - 1.

3. PaedDr. Furman predniesol návrh Všeobecne záväzného nariadenia Prešovského samosprávneho kraja č. .../2023, ktorým sa zriaďuje Školská jedáleň, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad a Školský internát, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad. Podľa zákona č. 596/2003 Z.z. samosprávny kraj pri výkone samosprávy zriaďuje všeobecne záväzným nariadením podľa siete školské internáty a zariadenia školského stravovania. Školské zariadenie možno zriadiť až po jeho zaradení do siete škôl a školských zariadení SR. Zastupiteľstvo PSK uznesením č. 93/2023 zo dňa 17. 4. 2023 schválilo návrh na zaradenie Školskej jedálne, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad a Školského internátu, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad do siete škôl a školských zariadení SR od 1. 9. 2023. MŠVVaŠ SR po preskúmaní potrebných dokladov rozhodnutím č. 2023/9525:3-C2902 zo dňa 26. 5. 2023 s nadobudnutím právoplatnosti dňa 10. 06. 2023 zaradilo do siete škôl a školských zariadení SR Školskú jedáleň, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad a Školský internát, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad od 1. 9. 2023. Keďže v súčasnej dobe priestory určené pre školský internát sú poskytnuté, na základe zmluvy, reprezentačnému tímu juniorov, ŠI bude v ponuke pre žiakov SŠŠ od 01.09.2024.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť Všeobecne záväzného nariadenie Prešovského samosprávneho kraja č. .../2023, ktorým sa zriaďuje Školská jedáleň, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť

Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad a Školský internát, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

4. prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. predniesol návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Prešovského samosprávneho kraja. Pôvodné zásady sú v návrhu upravené po formálnej stránke. Došlo k rozšíreniu pojmového aparátu týkajúceho sa týchto zásad na majetok zverený a nezverený do správy správcu. Taktiež sa doplnili a vyšpecifikovali aj oblasti, na ktoré sa zásady nevzťahujú. Zjednotil sa pojem „správca“ a jeho hospodárenia do spoločného paragrafu. Zosúlادili sa formulácie kompetencií pri prebytočnosti a neupotrebitelnosti majetku. V § 7 je bližšie zadeninovanie podmienok predaja hnutelných vecí nezverených do správy správcu, ktorých zostatková cena je nižšia ako 3 500,- Eur. Ide o možnosť uplatnenia výnimky nevytvárania súťažného prostredia, kedy často hodnota vynaložených nákladov je vyššia, ako samotný výťažok z predaja týchto vecí. Aktualizovali sa pojmy a podrobnejšie formulácie v časti nakladania s majetkovými právami a upustenia od vymáhania majetkových práv, ako aj s nakladaním s cennými papiermi. Navrhuje sa úprava cenovej hladiny vyradenia a fyzickej likvidácie neupotrebitelného hnutelného majetku z hranice 35 000,- Eur na 50 000,- Eur z dôvodu jednoduchšej administratívnej agendy a predchádzaniu enormnej byrokratickej záťaže, ako na strane organizácií, tak aj na strane Úradu PSK.

PaedDr. Furman – navrhovanými zmenami sa sleduje zjednodušenie procesov a odstránenie zbytočnej byrokracie. Materiál bol pripomienkovaný jednotlivými odborníkmi.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Prešovského samosprávneho kraja.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

5. PaedDr. Furman informoval o procese určenia počtu žiakov denného štúdia pre prijímacie konanie do 1. ročníka v školskom roku 2024/2025. Tak ako aj po minulé roky sa návrh odboru prerokoval so zriaďovateľmi súkromných a cirkevných škôl a v prípade škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK s riaditeľmi a s poslancami samosprávneho kraja. Vyslovil presvedčenie, že väčšina škôl je spokojná. Pre šk. rok 2024/2025 je naplánovaných 7 100 miest pre študijné a trojročné učebné odbory a 875 miest pre dvojročné učebné odbory. Z celkového počtu žiakov (7 100 miest) pre 1. ročník v šk. roku 2024/2025 je 1 645 miest (23,17 %) pre gymnáziá, 3 892 miest (54,82 %) pre študijné odbory SOŠ, 50 miest (0,70 %) pre konzervatórium a 1 513 miest (21,31 %) pre učebné odbory SOŠ. Materiál bol prerokovaný v Krajskej rade pre odborné vzdelávanie a prípravu Prešovského kraja.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informáciu o určení počtu žiakov denného štúdia pre prijímacie konanie do 1. ročníka v školskom roku 2024/2025.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

6. PaedDr. Furman informoval o stave realizácie projektov v rámci Catching up + ostatných projektových aktivít v školstve PSK. Po Poľsku a Rumunsku začala Slovenská republika v januári 2018 realizovať iniciatívu Európskej komisie v spolupráci so Svetovou bankou. Ide o pomoc tzv. "dobiehajúcim", resp. zaostávajúcim regiónom (Catching-up Regions). Prešovský samosprávny kraj bol prvým spolupracujúcim regiónom. K iniciatíve sa v ďalších rokoch pripojili aj Banskobystrický a Košický samosprávny kraj. Odbor školstva v rámci tejto iniciatívy riadil komponent Stredné odborné školstvo v PSK. Cieľom komponentu je zvyšovanie kvality a efektívnosti stredného školstva v PSK. Vytvorili sme model synergických investičných balíkov najprv pre 5 pilotných SOŠ (SOŠ agropotravinárska a technická, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok; Spojená škola, Duchnovičova 506, Medzilaborce; Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa; Spojená škola, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov a SOŠ elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad-Matejovce). Tieto investičné balíky boli (sú) financované z troch operačných programov IROP, OP ĽZ a OP II. Modernizáciou a skvalitnením vzdelávacej infraštruktúry (nové a rekonštruované priestory vrátane moderného materiálo-technického vybavenia odborné vzdelávanie) sú v úzkej väzbe prepojené s inováciami obsahov vzdelávania realizovanými v spolupráci so zamestnávateľmi, vzdelávaním učiteľov, sprevádzaním žiaka v jeho individuálnych potrebách a s podporou marketingu stredných odborných škôl. Túto synergiu tvorilo 14 investičných projektov a Národný projekt Zlepšenie stredného odborného školstva v rámci končiaceho programového obdobia implementované v PSK v sumárnej výške takmer 50 mil. €. Zároveň bolo spracovaných 9 projektových dokumentácií spolu za 260 tis. € pre investície do ďalšej skupiny stredných škôl. Doplnením týchto projektov, bola tiež priama podpora malých a stredných podnikov spolupracujúcich so strednými odbornými školami PSK pri zabezpečovaní praktického vyučovania žiakov. Z OP II bolo podporených 50 malých a stredných podnikov, ktoré získali príspevok na nákup strojov a zariadení celkovo v sume viac ako 8 mil. €. Tento model bude PSK v oblasti školstva využívať aj v novom programovom období 2021 – 2027. Máme spracované a Radou partnerstva PSK schválené poprojektové zámery investičných projektov pre 10 stredných škôl a zriadenie Talentcentra (regionálneho centra pre inteligentnú špecializáciu) v súlade s Integrovanou územnou stratégiou vo výške cca 29 mil. €. Mali sme možnosť vidieť, ako to má fungovať v Rakúsku a vo Fínsku. Máme tiež schválený zámer Národného projektu Zlepšenie stredného odborného školstva v PSK II pre roky 2024-2027 vo výške cca 6,5 mil. €. Doplnením týchto investícií bude aj postupná debrierizácia škôl využitím prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti SR a podpora digitálnej infraštruktúry stredných škôl v PSK. Predpokladáme, že v najbližších piatich rokoch sa nám podarí získať z externých zdrojov ďalších 100 mil. €. Na vysokej úrovni je spoluprácu s ARR PSK, ktorá nám pomohla pri implementácii projektov, a to realizáciou verejného obstarávania na materiálo-technické zabezpečenie. Jednalo sa o 78 obstarávaní v hodnote cca 8 mil. €. V uplynulých dňoch bola vyhlásená výzva aj na podporu športu. V rámci tejto výzvy máme zámer podať žiadosť o finančné prostriedky na výstavbu telocvične pre Strednú zdravotnícku školu v Poprade. Musím však povedať aj to, že v rámci Integrovaných územných stratégií je spolufinancovanie prijímateľa finančných prostriedkov vo výške 8 %.

prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. – taký objem finančných prostriedkov pre školstvo tu ešte nebol.

PaedDr. Lorková – teší má zámer zriadenia Talentcentra v Prešove. Ponúkam pomoc pri nastavení systému kariérneho poradenstva.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve berie na vedomie informácia odboru školstva o stave realizácie projektov v rámci Catching up a ostatných projektových aktivít v školstve PSK.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

7. Majetkové prevody

- a. PaedDr. Furman predniesol žiadosť spoločnosti LONLER, s.r.o., Lipany vo veci uzatvorenia zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na nehnuteľný majetok v správe SOŠ podnikania a služieb, Lipany. Vecné bremeno bude spočívať v zriadení optického prívodu k zariadeniam spoločnosti, ktoré sú umiestnené na streche budovy školy. Správca so zriadením vecného bremena súhlasí.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve odporúča predsedovi PSK súhlasiť s uzatvorením zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, ktoré bude spočívať v zriadení optického prívodu k zariadeniam spoločnosti LONLER s.r.o., Nezábudova 31, Sabinov. Zariadenia sú umiestnené na streche budovy súpr. č. 114 v správe Strednej odbornej školy podnikania a služieb, Komenského 16, Lipany na základe Zmluvy o nájme č. 01/2021 zo dňa 09.04.2021 a schválenej samosprávnym krajom dňa 21.04.2021.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

- b. PaedDr. Furman predniesol žiadosť Gymnázia v Lipanoch vo veci prenájmu nehnuteľného majetku pre ZUŠ, Lipany ako prípad hodný osobitného zreteľa. Ide o prenájom nebytových priestorov na 1. a 2. poschodí budovy školy so súpisným číslom 969 na pozemku registra KN C parcelné číslo 1240/24, evidovanej na LV č. 963, k.ú. Lipany o celkovej výmere 270 m². ZUŠ Lipany plánuje priestory využiť na výchovnovzdelávacie účely – na činnosť ZUŠ Lipany a bude sa spolupodieľať na prevádzke a údržbe objektu, ktorý z dôvodu poklesu počtu žiakov v regióne je dočasne prebytočný. Správca i rada školy s prenájomom pre ZUŠ súhlasí.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť nájom majetku vo vlastníctve Prešovského samosprávneho kraja, v správe Gymnázia, Komenského 13, Lipany, IČO: 00161047, nachádzajúceho sa v k.ú. Lipany, obec Lipany, okres Sabinov, vedený na LV. č 963, a to nebytové priestory na 1. a 2. poschodí vo vedľajšej budove školy na adrese Komenského 969/30, 082 71 Lipany so súpisným číslom 969 na pozemku registra KN C parcelné číslo 1240/24 spolu o rozlohe 270 m² a to v rozsahu triedy V3 na 1. poschodí a V6 na 2. poschodí, 2 menšie miestnosti (bývalý kabinet na 1. poschodí a bývalé nahrávacie štúdio na 2. poschodí) spolu o rozlohe 120 m² - príslušenstvo (chodby, sociálne zariadenia, schodisko) spolu o rozlohe 150 m² pre nájomcu – Základná umelecká škola, Štúrova 29, Lipany, 082 71, IČO: 36158135, rozpočtová organizácia zriadená Mestom Lipany, za nižšie uvedených podmienok: Výška nájomného okrem platieb za energie a služby spojené s nájomom: 1,- € / rok (aj za začatú časť roka). Účel nájmu:

výchovnovzdelávacie účely v zmysle zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení. Doba nájmu: doba neurčitá odo dňa nadobudnutia účinnosti nájomnej zmluvy. Ďalšie podmienky, ktoré musia byť dodržané: Nájomca zabezpečí počas celej doby nájmu plnú prevádzkyschopnosť prenajatého majetku na svoje náklady, bude znášať všetky náklady súvisiace s užívaním prenajatého majetku a podieľať sa pomernou časťou na zabezpečení prevádzkyschopnosti spoločných priestorov. Prípadné úpravy nebytových priestorov a investície do prenajatého majetku budú vykonané len s písomným súhlasom prenajímateľa. Dôvod hodný osobitného zreteľa: Predmet nájmu bude využitý na verejnoprospešný účel – činnosť Základnej umeleckej školy v Lipanoch. Z dôvodu poklesu počtu žiakov ide pre potreby regionálneho školstva o dočasne nevyužívané priestory, priestory budú využité vo verejnom záujme na výchovno-vzdelávacie účely žiakov, ktorí sú vo vysokom percente aj žiakmi Gymnázia v Lipanoch, čím sa zlepšia podmienky pre všestranný rozvoj osobnosti žiakov a možnosť trávenia voľnočasových aktivít mládeže regiónu.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

- c. PaedDr. Furman predniesol návrh na majetkový prevod nehnuteľného majetku formou nadobudnutia pozemkov v areáli vodnej stavby ČOV, k. ú. Tatranská Lomnica. Prešovský samosprávny kraj kúpnu zmluvou odkúpil od Jednotného majetkového fondu zväzov odborových organizácií v SR vodnú stavbu - Čistiareň odpadových vôd („ČOV“) so súpisným číslom 15018, ktorú zveril do správy Škole v prírode Detský raj, Tatranská Lesná 7, Vysoké Tatry. Uvedená stavba je postavená na pozemku registra C KN parcelné číslo 3268/11 a zariadenie k Čistiarni odpadových vôd je postavené na pozemku registra C KN parcelné číslo 3268/10. Uvedené pozemky sú vo vlastníctve SR v správe Tatranského národného parku, Tatranská Lomnica 66, Vysoké Tatry (ďalej len „TANAP“). Celý areál Čistiarne odpadových vôd sa nachádza na pozemku registra C KN parcelné číslo 3268/6 vo výmere 1 808 m², LV č. 607 k.ú. Tatranská Lomnica, ktorý je vo vlastníctve podielových spoluvlastníkov – fyzických osôb a SR v správe TANAP a na pozemkoch registra C KN parcelné číslo 3268/10 a 3268/11, LV č. 119 vo vlastníctve SR v správe TANAP (tieto pozemky nie sú vo vlastníctve PSK). Tohto času má Škola v prírode Detský Raj so SR - v správe TANAP uzatvorenú dohodu o užívaní lesnej cesty s celkovým ročným nájomným 400 € a nájomnú zmluvu na pozemky pod stavbami a pozemok v areáli ČOV na podpise na Ministerstve financií SR, pričom ročný nájom je vo výške 6 242,38 € za celkovú výmeru v ich vlastníctve t.j. za 1 700 m² (spoluvlastnícky podiel SR – v správe TANAP t.j. 143/152 nie je predmetom tohto majetkovoprávneho vysporiadania). Vodná stavba je verejnou čistiarnou odpadových vôd a verejnou kanalizáciou. Kanalizácia slúži hromadnému odvádzaniu odpadových vôd pre viac ako 50 osôb a je v užívaní všetkými okolitými penziónmi a stavebnými objektami postavenými v časti Tatranská Lesná. V súčasnosti je táto stavba v havarijnom stave a nespĺňa enviro požiadavky súčasnej doby na ochranu životného prostredia. Škola v prírode Detský raj v zast. spoločnosti ENTO spol. s.r.o., Košice, ktorá vypracovala projektovú dokumentáciu zmeny vodnej stavby, podali na Okresný úrad Poprad, odbor starostlivosti o životné prostredie dňa 11.4.2022 Žiadosť o zmenu vodnej stavby pred jej dokončením „ČOV Tatranská Lesná – stavebné a technologické úpravy na vodnej stavbe mechanicko-biologickej ČOV“. Okresný úrad Poprad, odbor starostlivosti o životné prostredie pod č. OU-PP-OSZP-2023/004992-10 zo dňa 9.6.2023 oznámil všetkým účastníkom konania pokračovanie vodoprávneho konania. Na základe podnetu podielového spoluvlastníka pozemku registra C KN parcelné číslo 3268/6, p.

Martina Kurcába, konanie pre vydanie rozhodnutia o zmene vodnej stavby pred jej dokončením „ČOV Tatranská Lesná – stavebné a technologické úpravy na vodnej stavbe mechanicko-biologickej ČOV“ prerušil a zároveň vyzval PSK a Školu v prírode Detský raj na majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov, na ktorých predmetná stavba bude realizovaná. V opačnom prípade konanie o zmene vodnej stavby pred jej dokončením „ČOV Tatranská Lesná – stavebné a technologické úpravy na vodnej stavbe mechanicko-biologickej ČOV“ zastaví. Prešovský samosprávny kraj oslovil podielových spoluvlastníkov evidovaných na LV č. 607, k. ú. Tatranská Lomnica, na uzatvorenie nájomných zmlúv na parcelu v areáli ČOV. Túto možnosť však podieloví spoluvlastníci odmietli s tým, že požadujú majetkovoprávne vysporiadanie pozemku formou uzatvorenia kúpnopredajnej zmluvy vo výške 800 €/m², a to v lehote do vydania právoplatného rozhodnutia Okresného úradu Poprad, odboru starostlivosti o životné prostredie o povolení zmeny vodnej stavby pred jej dokončením. V opačnom prípade, t.j. ak Okresný úrad Poprad povolí zmenu vodnej stavby pred jej dokončením bez majetkovoprávneho vysporiadania, bude zo strany podielových spoluvlastníkov v zákonom stanovenej lehote podané odvolanie. PSK taktiež požiadal Okresný úrad životného prostredia, o vyjadrenie k možnosti výstavby ČOV na pozemkoch PSK len pre potreby nášho zariadenia, Školy v prírode Detský raj. V zmysle stanoviska Okresného úradu životného prostredia je areál objektu Školy v prírode Detský raj možné odkanalizovať vybudovaním novej čistiarne odpadových vôd na parcele registra C KN č. 101/2 k.ú. Tatranská Lomnica, ktorá je vo výlučnom vlastníctve Prešovského samosprávneho kraja. Kúpna cena predstavuje 85 642,00 € celkom, pri cene 800 €/m². Celková výmera nadobúdaného nehnuteľného majetku predstavuje 107 m². Všeobecná hodnota nehnuteľného majetku stanovená znaleckým posudkom č. 14/2023 zo dňa 30.01.2023 vyhotoveným znalcom Ing. Ing. Irena Gallová, Stará Lesná, v zmysle vyhlášky MS SR č. 492/2004 Z. z. o stanovení všeobecnej hodnoty majetku v znení neskorších predpisov predstavuje 40,23 €/m². V prípade kúpy bude majetok zverený do správy Škole v prírode Detský raj, Tatranská Lesná 7, Vysoké Tatry. Správca majetku súhlasí s prevzatím majetku do správy.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť nadobudnutie nehnuteľného majetku v súvislosti s majetkovoprávnym vysporiadaním pozemkov v areáli vodnej stavby „ČOV Tatranská Lesná“, zapísanom na LV č. 607 k. ú. Tatranská Lomnica, obec Vysoké Tatry, okres Poprad, a to novovytvorenej parcely registra C KN parcelné číslo 3268/6, ostatná plocha o výmere 1808 m², oddelenej od pôvodnej parcely registra E KN 9-3268/8, lesný pozemok o celkovej výmere 23 662 m², vedenej na LV 607, novovytvorená parcela bola oddelená geometrickým plánom č. 36444499-136/2023, vyhotoveným Globing Poprad s.r.o., Dostojevského 3313/12, Poprad, IČO: 36 4444 99, úradne overeným Okresným úradom Poprad, katastrálnym odborom dňa 19.10.2023 pod číslom G1-911/2023 z podielového spoluvlastníctva predávajúcich Kisel' Július, bytom Hnúšťa (spoluvlastnícky podiel 1/304), Ing. Schreter Viliam, bytom Kežmarok (spoluvlastnícky podiel 1/152), Kurcáb Martin, bytom Tatranská Lomnica (spoluvlastnícky podiel 1/76), Čongvová Edita, bytom Ľubica (spoluvlastnícky podiel 2/304), Mačák František, bytom Kežmarok (spoluvlastnícky podiel 2/304), Kurcáb Martin, bytom Tatranská Lomnica (spoluvlastnícky podiel 2/152), MUDr. Volák Štefan, bytom Vyšné Hágy (spoluvlastnícky podiel 1/304), ťarchy: bez zápisu a z podielového spoluvlastníctva predávajúceho MUDr. Lipták Peter, bytom Dunajská Lužná (spoluvlastnícky podiel 1/152), ťarchy: Exekútorský úrad

Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 168/21 zo dňa 18.01.2023, Z-180/2023 - číslo zmeny 24/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 175/21 zo dňa 31.01.2023, Z-338/2023 - číslo zmeny 29/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 171/21 zo dňa 31.01.2023, Z-339/2023 - číslo zmeny 30/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 183/21 zo dňa 21.02.2023, Z-606/2023 - číslo zmeny 62/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 182/21 zo dňa 21.02.2023, Z-607/2023 - číslo zmeny 63/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 204/21 zo dňa 22.03.2023, Z-958/2023 - číslo zmeny 95/23; Exekútorský úrad Bratislava, Opletalova 96, JUDr. Hana Cibulková - súdny exekútor - Exekučný príkaz na zriadenie exekučného záložného práva 318 EX 174/21 zo dňa 12.07.2023, Z-2411/2023 - číslo zmeny 211/23; za predpokladu udelenia súhlasu súdneho exekútora na uzavretie kúpnej zmluvy na podiel vlastníka MUDr. Petra Liptáka, za predpokladu splnenia odkladacej podmienky – neuplatnenie predkupného práva Ministerstva životného prostredia SR na podiely ostatných spoluvlastníkov a za predpokladu splnenia odkladacej podmienky – neuplatnenie predkupného práva všetkých podielových spoluvlastníkov na podiely ostatných spoluvlastníkov do výlučného vlastníctva kupujúceho – Prešovský samosprávny kraj, Námestie mieru 2, 080 01 Prešov, IČO: 37870475, za kúpnu cenu celkom 85 642,00 €, pri cene 800,00 €/m².

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

8. Rôzne

- a. PhDr., ThDr. Bednár, PhD. informoval prítomných o štruktúre a obsahu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 – 2030. V zmysle zákona č. 539/2008 Z. z o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov je existencia Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (ďalej PHRSR) podmienkou pre získanie zdrojov zo štátneho rozpočtu a doplnkových zdrojov pre rozvojové projekty VÚC. Aktuálne platným rozvojovým dokumentom kraja je „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja Prešovského samosprávneho kraja na obdobie 2014 - 2020“ ktorého platnosť bola uznesením Zastupiteľstva PSK č. 1010/2022 predĺžená do konca roka 2023. Na 40.zasadnutí Zastupiteľstva PSK dňa 17.10.2023 bol uznesením č.1066/2022 v bode 13. schválený **návrh PHRSR PSK 2021 – 2030, ktorý bol prerokovaný v komisiách Z PSK. Následne bol dokument** poskytnutý spracovateľovi správy o hodnotení strategického dokumentu v rámci procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie, pričom celý proces bol ukončený v novembri 2023. Súčasťou PHRSR PSK 2021 – 2030 je taktiež Integrovaná územná stratégia PSK 2021 – 2027, ktorej implementácia je v kompetencii Rady partnerstva PSK, Kooperačných rád strategicko-plánovacích regiónov a technického sekretariátu Rady partnerstva.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja PSK na roky 2021 – 2030 po pripomienkovom konaní a vydaní záverečného stanoviska príslušného orgánu podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov.

Za - 12,

proti - 0,

zdržal sa - 1.

9. Záver

Predseda komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie. Termín najbližšieho rokovania komisie bude oznámený členom komisie elektronickou poštou.

Overovateľ: PhDr. Stanislav Šanta, PhD., v.r.

prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD., v.r.
predseda komisie

Zapísala: Ing. Lenka Holubová, v.r.

PaedDr. Ján Furman, v.r., sekretár komisie